
PROTOKOLL 
Idrettens Studieforbund møte nr. 4 (2023- 2025), 
12. oktober 2023 / Oslo (Olympiatoppen) 
 

Deltok:   

Zaineb Al-Samarai, Arne Bård Dalhaug, Sondre Sande Gullord, Erik M. Unaas, Sebastian Henriksen, 

Sara Stokken Rott og Marco Elsafadi.  

Meldt fravær: Ole R. Jørstad, Mia Larsen Sveberg og Astrid Strandbu. 

 

Fra administrasjonen: Nils Einar Aas, Finn Aagaard og Magnus Sverdrup (referent).  

Møtet var vedtaksført.   

Det var ingen habilitetsinnsigelser knyttet til saken som lå til behandling. 

 

 

ISF-SAK NR. 6: Status i tilsynet av Idrettens Studieforbund 

Daglig leder i ISF, Nils Einar Aas, innledet til saken.  

I forbindelse med vedtakene i tilsynsrapporten fra HK-dir, fikk ISF et pålegg om å rette opp praksis 

vedrørende fremmøtelister og rutiner for kontroll med internkontroll og revisjon, samt å 

dokumentere retting. 

 

Det totale tilbakebetalingskrav er på kr. 5 455 626. Fjerde utbetaling av tilskudd for 2023, på  

kr 2 272 009, er p.t. ikke utbetalt. Dermed blir innbetalingsbeløpet på kr. 3 183 617.  I tillegg kom et 

tilbakebetalingskrav av spillemidler på kr. 231 369 og RNB-midler på kr. 49 369, totalt kr. 280 739. 

 

Når det gjelder revisors ansvar i denne saken, så har HK- dir konkludert med at revisor «ikke har 

utført sin plikt». Daglig leder har vurdert om det er grunnlag for å kreve erstatning fra revisor, men 

har kommet til at ISF- ikke vil kreve erstatning fra revisor: 

• For at revisor skal bli erstatningsansvarlig må revisor ha opptrådt uaktsomt, det må 

foreligge et økonomisk tap som må være mulig å dokumentere og det må være 

årsakssammenheng mellom det økonomiske tapet og revisors uaktsomhet.  

• Daglig leder har vurdert at revisor kan sies å ha opptrådt uaktsomt, men at det ikke er mulig 

å dokumentere et økonomisk tap, eller dokumentere at det foreligger årsakssammenheng 

mellom det økonomiske tapet og revisors uaktsomhet.  

 
Vedtak: 

ISF- styret tok informasjonen om tilsynet med Idrettens Studieforbund til etterretning. 


